

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2014. 03. 25-én tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester:

Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom a Képviselő-testület határozatképességét, 11 fő képviselőből 8 fő jelent meg. Turcsány Péter, Sarkadi Attila, Zsebe Zsolt képviselők jelezték, hogy nem tudnak jelen lenni mai ülésünkön.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Nyilasné Darabos Andrea jegyzőkönyvvezetőt.

A napirenddel kapcsolatosan az Egyebek pontnál a.) pontként szeretném a KKETTKK-CP-02 jelű pályázatot felvetetni, mely az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételével, renoválásával, helyreállításával kapcsolatos.

Kérdés, hozzászólás nem lévén. Aki elfogadja a módosított napirendet, az kérem, szavazzon igennel!

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről.	Vicsi László polgármester
2.	Beszámoló a Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi tevékenységéről, javaslatlattétel az intézményre vonatkozó 2014. évi munkaterv elfogadására.	Gáspár Sándor Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója
3.	Előterjesztés Szociális Szolgáltatási Központ Gyermekjóléti Szolgálat tagintézményének Szakmai Programjának elfogadására.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
4.	Szociális Szolgáltatási Központ intézményi pályázat kiírása.	Vicsi László polgármester
5.	2014. évi élelmezési normákról és térítési díjakról szóló rendelet elfogadása.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
6.	Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló rendelet módosítására.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
7.	Előterjesztés a 3401/54 hrsz-ú 434 m2 nagyságú területrésznének ingatlan értékesítésére.	Vicsi László polgármester

8.	Műsorgyártói tevékenység ellátására szóló közbeszerzési eljárás kiírására döntéshozatal.	Vicsi László polgármester
9.	Egyebek. a.) pont: KKETTKK-CP-02 pályázat az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételéről, renoválásáról, helyreállításáról.	Vicsi László polgármester

1.) Napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Vicsi László polgármester:

A helyben szokásos módon olvasom a lejárt határozatokat. Akinek valamelyikhez kérdése vagy hozzászólása van, az kérem, jelezze.

1/2014, 20/2014, 21/2014, 22/2014, 23/2014, 24/2014.

Szeretném bejelenteni a Képviselő-testületnek, hogy két sikeres pályázatunk született az elmúlt időszakban. Fűtés korszerűsítésre beadott pályázatunk nyert, ezért a Hétszínvirág Óvodában, a Művelődési Házban és az Orvosi rendelőben fűtés korszerűsítés lesz. Ha jól emlékszem a 98%-át yertük meg a beadott összegnek. Az ehhez hozzá adandó 15%-os önkormányzati önrészre a jövő héten szintén pályázatot nyújtunk be az államhoz. Amennyiben ez is sikeres lesz, akkor 100%-ban finanszírozott pályázatról beszélhetünk. Ez kb. 160 millió forintos beruházást jelent ebben a három intézményben.

A Mátyás Király Általános Iskola tornatermére benyújtott pályázatunk is elfogadásra került. Ez 12 millió forintos beruházás, ebből vélhetőleg a nyár folyamán fel tudjuk újítani a tornatermet. A többi beruházást is úgy szeretnénk elkezdeni, hogy a nyár folyamán mindegyik lemenjen, s őszre már megvalósuljanak.

Lesz még egy pályázati kiírás, amihez már most csatlakoznunk kell. Ez az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételéről, renoválásáról, helyreállításáról szól. (Ez még az Egyebek napirendnél előkerül!) Illetve a Marsallkó villa felújítására is próbálunk pályázni.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki az első napirendi pontot elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

25/2014.(III.4.) sz.Ök.határozat:

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

2.) Napirend: Beszámoló a Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi tevékenységéről, javaslattétel az intézményre vonatkozó 2014. évi munkaterv elfogadására.

Vicsi László polgármester:

Ezt tegnap az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság megtárgyalta.

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

A Művelődési Ház és a Könyvtár két külön szakfeladaton szerepel. A Könyvtárnak és a Művelődési Háznak is nagyon alapos a beszámolója. A Könyvtárnál a közművelődési funkció jelenik meg. A hagyományos feladatokról a könyvtár vezetője –nagyon szemérmesen- nem sokat írt. Azt kértük, hogy a következő beszámolóba nyugodtan írja le a naponta végzendő alapvető feladatokat is. Megállapítottuk, hogy a személyi állomány újra helyre állt. Nyugdíjazások után fiatal kollégák kerültek felvételre. A Könyvtárnak tönkre mentek a számítógépei. Azt kértem a könyvtár vezetőjétől, hogy forduljon ez ügyben a Képviselő-testülethez. Legalább két számítógép beszerzését be kell tervezni a könyvtár költségvetésébe. Egyben azt is kértem, hogy újságban hirdessék meg, hogy szívesen átvesznek használt gépet.

A Művelődési Ház szervezte a 2013. év feladatait. A személyi állományban itt is volt változás. Lassan itt is helyreáll ez a kérdés. Az elmúlt évben is erejükön felül teljesítettek. Tudjuk, hogy milyen áldatlan állapotok vannak a Művelődési Ház körül. Szerencsére a közel jövőben komoly felújítások várhatók ott is. Összességében a bizottság a Könyvtár és a Művelődési Ház beszámolóját is elfogadásra javasolta.

Vicsi László polgármester:

Én is szeretném elmondani, hogy minden évben, de a 2013-as évben kimagasló eredményt végzett a Művelődési Ház. Emberfeletti teljesítményt nyújtottak az ott dolgozók, ezért külön köszönet mindenkinek. Jegyző asszonnyal megbeszéltük, hogy két héten belül pótoljuk a számítógépeket. Az épületen a tavalyi év során elvégeztük a bádогоzási munkákat, ezáltal a hirtelen beázásokat meg tudtuk szüntetni. Idén májusban elkezdjük a vizesblokkok felújítását, illetve mivel nyert a fűtőkorszerűsítési pályázatunk nyílászáró csere, fűtésrendszer csere, külső hőszigetelés várható. A parkettát vagy felcsiszoltatjuk, vagy kicseréltetjük. Ez attól függ, hogy alatta a fűtéscsöveket mennyire bolygatják meg. Ha a felújítás végére érünk talán egy pár évig gond nélkül funkcionálhat a Művelődési Ház. Ha sikerül a Marsallkó villát felújítani, akkor az újabb hely lesz a civil szervezetek részére, amit használhatnak majd.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Akkor először az I. határozati javaslatról szavazzunk. Aki elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

26/2014. (III.25.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 2013-ban végzett munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Gáspár Sándor PMHK igazgató

Vicsi László polgármester:

Következik a II. határozati javaslat. Aki elfogadja, az kérem, szavazzon igennel!

27/2014. (III.25.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy elfogadja a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 2014. évi munkatervéről szóló előterjesztést.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Gáspár Sándor PMHK igazgató

3.) Napirend: Előterjesztés Szociális Szolgáltatási Központ Gyermekjóléti Szolgálat tagintézményének Szakmai Programjának elfogadására.

Vicsi László polgármester:

Ezt tegnap a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság megtárgyalta.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta. Ott voltam a legutóbbi megbeszélésükön. Meglepő, hogy milyen mélyreható és emberfeletti munkát végeznek a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai. A szakmai programot elfogadásra javasoljuk.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

Mind a Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programja, mind az azt követő Szociális Szolgáltatási Központ intézményvezetői pályázatának kiírása szoros összefüggésben van a Pest megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala által 2013-ban lefolytatott szakmai ellenőrzésével. A szakmai ellenőrzési jegyzőkönyvben előírta a felettes szakmai hatóság, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programját aktualizálják. 2009-es volt az utolsó. Az intézményvezetői pályázat vonatkozásában intézkedési tervet kellett készítenünk, melyben kiírásra kerülne az intézményvezetői pályázat. A Gyermekjóléti Szolgálatnál dolgozó közalkalmazottak szupervíziós támogatására vonatkozóan a Képviselő-testületnek különböző ajánlásokat kell tennie. Ezekre az árajánlatok bekérése folyamatban van. Minimum 10 alkalomból álló, külsős pszichológus által folytatott szupervíziós támogatásról van szó. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Program módosítását, illetve a következő napirendi pontnál szavazzon úgy, hogy kiírja az intézményvezetői pályázatot, s hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy a szupervízióra kösse meg a szerződést, ha beérkeznek az ajánlatok. Természetesen a szerződés utólagosan visszakerül majd a Képviselő-testület elé.

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Aki összeállította a Szakmai Programot dicséretet érdemel, nagyon jó anyagról van szó.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

Bármiféle anyagot kérünk, azt mindig hasonló alapossággal, pontossággal készítik el. A szupervízió fontossága előtérbe kell, hogy kerüljön, mert igen megterhelő munkát végeznek a kollegák. Komoly igénybevételnek vannak kitéve.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programját, az kérem, szavazzon igennel!

28/2014. (III.25.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Szociális Szolgáltatási Központ Gyermekjóléti Szolgálatának Szakmai programját elfogadja.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Dr. Király Eszter megbízott vezető

4.) Napirend: A Szociális Szolgáltatási Központ Intézményvezetői pályázatának kiírása.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

A bizottsági munka során végignéztük az intézményvezetői pályázat kiírását. Felmerült, hogy 5 év helyett 3 évre kössünk szerződést. A törvény 5 évhez köti a kiírást, ezért nem lehetséges a változtatás. Az eredetileg megkapott pályázatot javasoljuk elfogadásra.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a pályázat kiírását, az kérem, szavazzon igennel!

29/2014. (III.25.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Szociális Szolgáltatási Központ intézményvezetői munkakörének betöltésére pályázatot ír ki a csatolt mellékletben foglaltak szerint.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

5.) Napirend: A 2014. évi élelmezési normákról és térítési díjakról szóló rendelet elfogadása.

Vicsi László polgármester:

Ezt az anyagot az ülés előtt osztottuk ki. Mostanra készült el.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja az előterjesztett rendeletet, az kérem, szavazzon igennel!

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta az **5/2014.(III.27.) sz.** önkormányzati rendeletét a 2014. évi élelmezési normákról és térítési díjakról.

6.) Napirend: Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló rendelet módosítására.

Vicsi László polgármester:

Ebben az évben különböző civil szervezetek az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságnál, illetve a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságnál pályázhatnak. A polgármesteri keretet csökkentettük 1-1 millió forinttal. Az 1-1 millió forinttal ez a két bizottság rendelkezik majd. Tegnap egy közös ülésen a két bizottság megtárgyalta a kiírás szabályait, annak rendjét.

Halászné Gambár Mária Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke:

A pályázatok kiírásával kapcsolatban az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottsággal együtt leültünk. Köszönöm a polgármesteri hivatal segítségét, mert nagyon gyorsan, nagyon korrekt módon rakták össze azokat a kesze-kusza mondatokat, amiket mi megfogalmaztunk. Azt is köszönöm a civil szervezetek nevében, hogy az önkormányzat ismét kétszer 1 millió forintos támogatást nyújt az oktatás, kultúra, sport, egészségügy területén. Örülök, hogy ezt a segítséget az önkormányzat újra meg tudja tenni.

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Én is köszönöm alpolgármester asszonynak a kezdeményezést, polgármester úrnak a törekvés felkarolását. A rendelet tág keretek között biztosít lehetőségeket a bizottságoknak. A rendeletből azt az egy pontot hagytuk ki, hogy a pályázat a bizottsági elnökökhöz érkezen be. Javasoltuk, hogy maradjon meg az eddig is bevált hivatali út. A két bizottság közösen javasolja a rendelet elfogadását. Minden szervezetnek jó pályázást kívánunk.

Vicsi László polgármester:

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a rendeletet, az kérem, szavazzon igennel!

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) megalkotta a **6/2014.(III.27.) sz.** önkormányzati rendeletét a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 12/2008.(V.6.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról.

7.) Napirend: Előterjesztés a 3401/54 hrsz.-ú, 434 m² nagyságú területrészének ingatlan értékesítésére.

Vicsi László polgármester:

Ez a telek annak idején –a telekalakítás során- érdekes módon jött létre. Megvásárlásában egy szomszéd érdekelt. Két évvel ezelőtt készült egy értékbecslés, ahhoz képest az új értékbecslés már más árat állapított meg. Az új értékbecslést az úr nem fogadta el, helyette adott egy másik ajánlatot. Én azt kérem a Képviselő-testülettől, hogy továbbra is fogadjuk el a hivatalos értékbecslést, ezáltal ne fogadjuk el azt a vételi ajánlatot, amit az úr erre a területre tett.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja az előterjesztet határozatot, az kérem, szavazzon igennel!

30/2014. (III.25.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a pomázi 3401/54 hrsz.-ú, 3431 m² nagyságú ingatlan 434 hrsz.-ú azon része, amely a helyi szabályzat szerint Lke-6 építési övezetbe tartozik Sziráki Miklós 2000. Szentendre, Széchenyi István tér 34. l.em. 10. alatti lakos bruttó 2.204.720.-Ft-os vételi ajánlatát nem fogadja el.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

8.) Napirend: Műsorgyártói tevékenység ellátására szóló közbeszerzési eljárás kiírására döntéshozatal.

Vicsi László polgármester:

A Pomáz TV szerződése lejárt, közbeszerzési eljárást kell indítani. A közbeszerzési eljárás megindítására felhatalmazás szükséges, ezért kérem a Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozati javaslat elfogadásával a felhatalmazást adja meg.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel!

31/2014. (III.25.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Pomáz Tévé műsorgyártói tevékenységet végző vállalkozó kiválasztására közbeszerzési eljárást kíván kiírni. A közbeszerzési eljárás megindítására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

9.) Napirend: Egyebek.

a.)pont: A KKETTKK-CP-02 pályázat az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételéről, renoválásáról, helyreállításáról.

Vicsi László polgármester:

A Közép- és Kelet – Európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány pályázatot írt ki az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására. A mi esetünkben ez a Hősök terén lévő első világháborús emlékművet érintené. A pályázat 100%-ban finanszírozná a műemlék renoválását. Ennek az összege 3.786.000.-Ft + ÁFA. A pályázat előfinanszírozásos, önrész nélküli. Amennyiben a Képviselő-testület elfogadja ezt a pályázatot, akkor indulunk rajta, s reményeink szerint nyerünk is.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel!

32/2014. (III.25.) sz. Ök. határozat:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a KKETTKK-CP-02 pályázat első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása,

helyreállítása megnevezésű a Közép- és Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítványhoz.

A pályázat összege: 3.786.000.-Ft + ÁFA

A pályázat előfinanszírozásos, önrész nélküli.

A tervezett megvalósítás kezdete: 2014. május 15., a tervezett befejezés időpontja: 2014. szeptember 15.

Határidő: Azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Azt szeretném javasolni, hogy találjunk arra valamilyen formát, hogy a város intézményvezetői egy fórumon rendszeresen tudjanak találkozni, beszélgetni. Az iskolák kikerültek az önkormányzat irányítása alól. Az a tapasztalat, hogy az iskolák egymással sem kommunikálnak megfelelő módon. Mi, és a hivatal is nehezen tudunk velük egyeztetni. Azt javaslom, hogy vegyük fel a kapcsolatot a KLIK vezetőségével, s próbáljunk meg tenni ennek az érdekében valamit a jövőben. Igény mutatkozott erre az iskola vezetői részéről is.

Vicsi László polgármester:

Köszönöm szépen! Megpróbáljuk, bár az önkormányzathoz tartozó intézményvezetőkkel rendszeres a kapcsolatunk. Nem tudom, hogy jelen pillanatban a KLIK-nél kívül tudjuk felvenni a kapcsolatot, mivel megbízott vezetője van.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző:

A Mátyás Király Általános Iskola vezetőjével Átsné Papp Marikával a mai napig a kapcsolatunk töretlen. Rendszeresen beszélünk egymással, ha problémája van e-mailben jelzi. Együtt tudunk működni a tornaterem felújítása ügyében. A szeptemberi indulásnál abban az iskolában voltak a szülők a legaktívabbak. Rekord mennyiségű tantermet festettek le, burkoltak, nekünk csak az anyagköltséget kellett hozzá adnunk.

Hasonló, de kicsit kevesebb a kapcsolatunk a Német Nemzetiségi Általános Iskola vezetőjével Minárik Líviával. Ha probléma van jelzi, s a kezdetektől egészen mostanáig megoldottunk mindent közösen.

A Sashegyi Sándor Általános Iskoláról mi sem rendelkezünk információkkal. Jelenleg előttünk az sem volt tudott, hogy Barta Éva igazgatóhelyettes van-e megbízva az igazgatói feladatokkal. A KLIK-től hivatalosan mi arról sem kaptunk információt, hogy Dala-Nagy Katalint felmentették. Nem tudjuk, hogy a KLIK mikor kívánja meghirdetni a Sashegyi Sándor Általános Iskola igazgatói pályázatát, vagy egyáltalán miben gondolkodnak. Ettől függetlenül mi valamennyi jogszabályi előírásnak eleget teszünk, amikor a KLIK véleményét kell kikérni. Választ kapunk, de ezek csak informális jellegűek. Személyesen a Tankerület vezetőjét nem is ismerjük.

A zeneiskolával teljesen megszakadt a kapcsolatunk. Természetesen az önkormányzat eleget tesz minden jogszabályi köteletségének, de együttműködést várnánk el egy volt intézményünkkel szemben.

Duró Imre Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke:

Nem vonom kétségbe, hogy formális kapcsolat van a hivatal és az iskolák között. Jövőre még jobban széteshet a város közművelődése. Megfontolásra javaslom, hogy álljon fel egy informális fórum, mert szükség lesz rá. El fogjuk veszíteni az iskolákat a

programjaikkal, gyerekeikkel. Nem szabad hagyni a zeneiskolánál sem, hogy elmérgesedjen a helyzet. Hozzuk be a fiatalokat a közéletbe! Ne hagyjuk elveszni a saját gyerekeinket!

Vicsi László polgármester:

Jövő héten vasárnap április 6-án országgyűlési választások lesznek Magyarországon. Kérek mindenkit, hogy éljen demokratikus jogával, s vegyen részt a választáson. Ezzel is járuljon hozzá az ország demokratikus rendjének továbbépítéséhez.

Köszönöm a megjelenést. Több napirendi pont nem lévén, az ülést bezárom.



Vicsi László
polgármester



Nagy Attila képviselő
hitelesítő



Kmf.



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

JELENLÉTI ÍV

A Képviselő-testület 2014. március 25-én megtartott
Képviselő-testületi üléséről

Duró Imre képviselő

Halászné Gambár Mária képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Rózsa Gyöngyvér képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr.Bartholomaei Krisztina jegyző

Turcsány Péter képviselő

Viasz Tibor képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő


The image shows a series of handwritten signatures in blue ink on a dotted line background. The signatures are arranged vertically, corresponding to the list of names on the left. The signatures are: Duró Imre, Halászné Gambár Mária, Kósa Anikó, Nagy Attila, Rédei Imre, Rózsa Gyöngyvér, Sarkadi Attila, Szabóné dr.Bartholomaei Krisztina, Turcsány Péter, Viasz Tibor, Vicsi László, and Zsebe Zsolt.